

Юнармейский слет

26 октября на базе 4 корпуса нашей школы состоялся ежегодный юнармейский слет, посвященный памяти Героя Российской Федерации Гринина Сергея Анатольевича.



Это традиционное мероприятие — не просто соревнование, а дань уважения подвигу и урок мужества для подрастающего поколения.



Команды юнармейцев прошли серьезные испытания на шести этапах:

- ✓ Полоса препятствий — проверка силы, ловкости и выносливости.
- ✓ Первенство по лазертагу — развитие тактического мышления и командного духа.
- ✓ Снаряжение магазина — отработка важного военного навыка на скорость и точность.
- ✓ Многоборье — комплексное испытание физической подготовки.
- ✓ Спортивное ориентирование — проверка способности не теряться на местности.
- ✓ Конкурс «Юные корреспонденты» — творческий этап, где ребята представили стенгазеты.





Поздравляем всех участников слета! Благодарим организаторов и судей. Такие события воспитывают в юнармейцах патриотизм, волю к победе и ответственность — качества, которыми в полной мере обладал Сергей Анатольевич Гринин.